
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 5º (quinta) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Campo 
do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2019. 

Aos sete dias do mês de março de dois mil e dezenove, na sede do Poder 

Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 

regimental a presidente Rosana Santos Queiroz Cruz deu início a 5º (quinta) 

sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos vereadores foi 

constatada a ausência dos vereadores Isaías Mikaell de Jesus Meneses e Patrícia 

Serafim, estes justificaram as suas faltas. Usando de suas prerrogativas legais, a 

presidente Rosana Santos Queiroz Cruz declarou aberta a sessão. Em seguida 

houve a execução do Hino Nacional e Municipal. Dando continuidade aos 

trabalhos da casa a senhora Presidente convidou o vereador Medici para fazer a 

leitura do salmo 95, versículo de 01 à 11. Em seguida solicitou ao primeiro 

secretário que prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior. ATA LIDA E 

APROVADA. Ato contínuo a presidente Rosana leu uma mensagem em 

homenagem ao Dia Internacional da Mulher. Sequenciando a senhora 

presidente passou para o Pequeno Expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE 

solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da matéria constante na pauta, 

quais sejam: Projeto de Lei N201/2019 “Insere o inciso VIll ao artigo 18 da Lei 

Municipal nº362/2014, que dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento ao 

Direitos da criança e do adolescentes, o conselho Municipal de Direitos da 

Criança e do Adolescentes, o Conselho tutelar e o Fundo da Infância e 

adolescentes, e dá outras providências”. Projeto de Lei N203/2019 “Dispõe 

sobre a concessão de Subvenção Social à Sociedade Musical “Filarmônica Nossa 

Senhora da Boa Hora”, e dá outras providências”. Projeto de Lei Nº0//2019 

“Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos servidores públicos do magistério 

do Município de Campo do Brito, altera a Lei Complementar nº142/2005, e dá 
outras providências”, todos de autoria do Poder Executivo Municipal. Moção 

Nº01/2019 “Moção de Pesar pelo falecimento da Sr2. Josefa Rita da Purificação 
Almeida, ocorrido em 06/03/2019, autoria vereador João Batista. Assim a 
presidente determinou a inclusão do projeto de lei nº01/2019 e o nº03/2019 na 
ordem do dia para 2º e 32 votação e redação final. Também determinou o 
encaminhamento do projeto de lei n205/2019 e da moção nº01/2019 para as 
comissões emitirem parecer. No GRANDE EXPEDIENTE, a palavra foi concedida 
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ao vereador Genilson que iniciou seu discurso congratulando os parlamentares 
José Welligton e Medici Andrade pela passagem do aniversário dos mesmos, 
bem como parabenizou todas as mulheres campo-britenses. Em seguida fez uso 
da palavra o edil João Batista que primeiramente felicitou os colegas 
aniversariantes e solicitou ao líder do prefeito justificativas e esclarecimentos 
sobre o projeto nº04%/2019 do magistério. Aparteando o edil José Welligton 
questionou que o mesmo não deveria ter sido colocado em pauta, uma vez que 
será modificado. Assim como, solicitou ao líder um esclarecimento sobre a 
tabela do referido projeto. Também agradeceu aos colegas vereadores pelas 
felicitações, parabenizou todas as mulheres, em nome desse legislativo a 
presidente Rosana e finalizou lamentando o falecimento da senhora Josefa Rita 
da Purificação Almeida. Retomando a palavra o parlamentar João Batista 

ratificou a fala do edil José welligton em relação ao projeto do magistério. Em 

aparte o vereador Paulo César falou que deveria ter a presença de um 

representante do Síntese para fazer uma explanação sobre o projeto. Também 

aparteando o vereador Edivaldo disse que esteve com a representante do 

referido sindicato, a senhora Magalhães e com o prefeito e os mesmos 

garantiram que o projeto será averiguado e acrescentado o que falta. Em aparte 

o edil Genilson também disse que conversou com uma representante do Síntese 

e a mesma confirmou que o projeto precisa de uma alteração e finalizou 

subscrevendo a moção de pesar do vereador João Batista. Retomando a palavra 

o parlamentar João Batista, afirmou que a matéria deve ser melhor explanada 

principalmente em relação ao índice. Com a palavra o parlamentar medici 

infatizou que no projeto será acrescentado no artigo | o valor do índice e a 

porcentagem e finalizou pedindo a compreensão de todos os vereadores em 

relação ao mesmo. Aparteando o vereador José Edinelson disse que o projeto 

nº04/2019 já havia sido cobrado a muito tempo, criticou a demora para ser 

enviado a esta casa e ainda necessitando de alteração. Retomando a palavra o 

parlamentar Medici falou que na próxima sessão esclarecerá todas as dúvidas 

dos colegas, também parabenizou o edil José Welligton pela passagem do seu 

aniversário e finalizou agradecendo todas as felicitações. Com a palavra a 

presidente Rosana disse que a senhora Magalhães a procurou, e que a mesma / 

fará a modificação do projeto. Informando também que a procuradora do 1 

município conversará com o executivo para poder rever o projeto, estando à Pu 

disposição para esclarecer qualquer dúvida. Na ORDEM DO DIA Foi colocado em 

22 e 32 votação e redação final os projetos de lei n201/2019 e nº03/2019 ambas 7 

de autoria do poder executivo municipal. Aprovados por Unanimidade e 
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determinados o envio para a sanção do prefeito e publicação posterior. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL Na ocasião fez uso da palavra o vereador Edinelson que 

também parabenizou os colegas edis pela passagem natalícia. Com uso da 

palavra O edil Paulo César lamentou o falecimento da senhora Josefa Rita da 

Purificação. Em relação a lei que trata da construção de banheiros no Banco do 

Brasil, requisitou que o prefeito envie um ofício para o banco solicitando a 

efetivação da referida obra e que seja enviada uma cópia para essa Égregia Casa. 

No tocante ao projeto Nº04/2019, solicitou que seja retirado a fim de que 

retorne com as devidas alterações. Com a palavra o edil Max Alberto se 

solidarizou com o falecimento da senhora Josefa Rita. Com a palavra a 

presidente também estendeu suas condolências aos familiares da senhora 

Josefa Rita da Purificação Almeida. Sequenciando, pronunciou-se o vereador 

José Welligton e afirmou que o projeto do magistério não precisa de índice 

somente de uma complementação. Em sucessão, o parlamentar Paulo César 

informou que as bandas locais pedem autorização do município, porém não faz 

a divulgação no cartaz. No momento posterior, o edil João Batista fez uso da 

palavra e pronunciou que sempre cumpriu os protocolos em todos os eventos 

nos quais foi responsável. Em seguida, a senhora presidente Rosana Santos 

Queiroz cruz declarou encerrada a presente sessão, determinando que o 

primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente 

ata que vai assinada, por mim, pelo presidente e pelo segundo secretário. Campo 

do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores, em 07 de março de 2019. 

Presidente: [772 2040, A Mal == 

1º secretário: ul 0 ig do Seda 

2º secretário: + > apblo é J + 
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